

"庆元旦,迎新春"胃肠检查仅收40元

金水中医院专家咨询预约电话:65357900

"由于早晚温差较大,这个时候是细菌性食物中毒、细菌性痢疾、大肠 杆菌肠炎等肠道疾病的多发季节。"日前,记者采访到了郑州市金水 中医院胃肠科主任薛雨春。他提醒,胃肠疾病是一种多发病、常见 病、慢性病,治疗需要一个较为艰难持久的过程。患者必须坚持定期 做胃肠检查,讲究生活规律,注意饮食卫生。 郑州晚报记者 蒋晓蕾

不插管检查胃肠疾病

胃肠是人体健康的第一道防 护,防护一旦破坏、受损,会直接影 响人的生活质量,甚至还会使胃肠 道不断恶变,严重时会危及生命。

为了落实和解决百姓看病 难、看病贵这一难题,郑州金水 中医院胃肠病诊疗中心斥巨资 引进了日本东芝纳米可视诊断 系统,该技术是当前最受欢迎的 胃肠病检查技术,特点是不插 管、不下镜,检查时可视范围广、 全方位无死角,清晰可视,能最 大限度有效地检查出病变部位 及周围器官的健康情况;然后把 病变部位清晰地显示到屏幕上, 直观看出病变部位,有效避免误 诊漏诊。到目前为止,日本东芝 纳米可视诊断系统已成为胃肠 病检查的最佳选择。

卡式幽门体螺杆菌检测仪,只 要吹口气就能快速检测出传染性 极高的幽门体螺杆菌是否感染,从 而获得准确诊断,避免了取活检的 痛苦和交叉感染的风险。结肠水 疗仪,是一种"清理为先、调理为 后、慢病快治、不药而愈"的结肠介 入治疗方法,能彻底软化清除硬结 大便,清除炎症,恢复肠黏膜的分 泌,是目前医疗上治疗结肠炎、便 秘的新方法。

针对病因多角度治疗

采访中,记者见到前来郑州 金水中医院就诊的小张。小张患 有慢性结肠炎,一米八的个子却 只有105斤,消化不良,排便带血, 常伴随有腹痛、呕吐症状。"有一 天竟然达10~20次血性粪便,还发

"小张的结肠炎起病早,病程 呈慢性,持续性强,对身体危害较 大,如果不及时治疗,会并发肠狭 窄、中毒性肠扩张等疾病。"薛雨春 介绍,针对小张的病情,他选用了 益肾厚肠汤,方中吴茱萸汤、肉桂 温中止泻,黄连、黄柏清热消炎,赤 石脂、五倍子涩肠固脱,对慢性腹 泻标本兼治,起到涩肠止泻的功 效。"这是因为中医治病,可将疾病 的个体与自然、环境、气候及不同 表现有机结合起来,综合分析后, 得出病因、病机、病位、属性等,再 辨证施治、指导用药,往往可以取 得满意的疗效。"

另悉,金水中医院最新引进 CAC_2000A型灌肠机,通过洗肠排 毒可有效遏制有害菌的滋生,防止 病变。

■优惠在线 -

检测肠胃疾病 金水中医院有新招

汇聚国内名医专家

据了解,郑州金水中医院胃 肠科专家组成员们长期深入研 究和开展胃肠的临床应用,将国 际最新研究成果直接用于临床 诊治,不断攻克胃肠学领域难 题,效果显著,成为全国甚至世 界的领先水平。专家们擅长中 西医结合对胃肠道疾病具有深 厚的理论知识和丰富的临床经 验。尤其急慢性胃炎、萎缩性胃 炎、糜烂性胃炎、胃溃疡、胃下 垂、十二指肠溃疡、结肠炎、便秘 等胃肠道疾病辨证施治,疗效显 著;深受广大患者的好评。

凭借其内窥镜方面的造诣, 郑州金水中医院胃肠科较早在 省内开展了无痛胃肠镜、内镜下 肠道息肉切除术、食管胃底静脉 曲张套扎注射术、内镜肿瘤切除 术、各种类型消化道狭窄内镜下 扩张术、支架安装术,消化道瘘 生物蛋白胶封堵术及内镜下止

引进世界领先设备技术

郑州金水中医院胃肠科拥

有多媒体胃肠彩超、电子无痛胃 肠镜、智能数码多功能胃肠治疗 仪、胃肠脉冲导融治疗仪、日本 东芝纳米胃肠彩超、C-14呼气 试验仪等先进的诊疗设备,和中 西医平衡降逆疗法、纳米基因控 制疗法、无痛内窥镜修复疗法、 升阳益胃调理疗法、中医免疫平 衡疗法、中西医平衡调理疗法、 大肠水疗法等先进技术。在治 疗急慢性胃炎、萎缩性胃炎、糜 烂性胃炎、胃溃疡、胃下垂、十二 指肠溃疡、结肠炎、便秘等方面 建立了科学、合理、完善的诊治 标准体系,为临床医疗有效提供 了科学准确的诊断依据和有力 治疗保障。

胃肠病双节会诊有优惠

"庆元旦,迎新春",经医院 研究决定,双节期间看胃肠病有 以下优惠。即日起到2015年2 月18日,免专家挂号费,胃肠检 查费40元(同时免费检查肝、 胆、脾、胰腺、双肾、膀胱等10个 脏器),幽门螺血杆菌检测仅收 80元,大肠水疗仅收100元,胃 肠导融治疗做3次送1次。

"庆元旦,迎新春"金水中医院胃肠检查仅收40元

郑州金水中医院胃肠科是突出中医特色,并将中西医治 疗理念完美结合的非营利性现代化中医院,是郑州市医保定 点单位、百姓放心示范单位。每天仅限30名患者,就诊请提 前电话预约

进暖气房间就头痛,是啥怪病?

专家称:冷热交替刺激血管所致,减短用眼时间或可缓解

自从家里来了暖 气,老赵就开始 出现时不时的头 痛,"一开始以为 是感冒了,就吃 了些感冒药,但 还是不见好;后 来又到医院检 查,看是不是血 压高了,结果也 不是。我这到底 是得了啥怪病?" 老赵心里不禁犯 起嘀咕来。 郑州晚报记者

李鹏云



冷热刺激血管收缩致供血不足

"这种情况大多数是因为冷 热环境转换太快,而造成脑部神 经血管收缩导致的头痛。"河南 中医学院第一附属医院脑病医 院院长王新志解释说,"室内温 度太高,或经常出入暖气屋,血 管调节需要经过一系列的生理 反应才能完成,如果这种冷热刺 激一直存在,就会出现血管调节 功能紊乱,致脑缺血而头痛。" 王新志说,室外的寒冷还会刺激

人的交感神经,使交感神经异常 兴奋,造成心脏收缩力增强,周 围血管收缩,会导致血压的升 高。"这种因寒冷引起的血压升 高称为冷加压反应,典型表现是 四肢麻木、手脚冰凉、头痛"。

王新志提醒,室内外温差只 是头痛的诱发因素,是外因;而 人的身体状况(如血压高低、体 质强弱、有无慢性病史等)才是 头痛的内因。

过冷时头痛可用热毛巾敷颈部

"如果从有暖气的室内到室 外去,可以提前开会儿窗户,适当 降低室内温度,减少室内外温 差。"王新志说,注意防寒保暖、避 免严寒刺激也很重要,特别是寒 潮袭来,气温骤降时,注意及时添 加衣服,"尤其是高血压患者,出 门一定要戴柔软、轻便、保暖性能 好的帽子,切记帽子不要太重,更

不要箍得太紧,以防引起头痛"。

"讨冷时头痛可用热毛巾 (温度不超过42℃)敷颈部10~15 分钟,放松肌肉、带动头部血液 循环。"王新志说,从室外到室 内、血管扩张过快而头痛时,则 可用冷毛巾敷额头,但不建议敷 脖子,以免肌肉变紧绷影响循

减短用眼时间或可缓解头痛

王新志介绍,头痛患者还要 少喝碳酸饮料及含甜味剂的食 物,日常保持充足的睡眠。天冷 时,洗头后一定要等到头发干了 再睡觉;晚上不要长时间面对电 视或电脑。传统中医认为,头痛 与"肝"的关系非常密切,而"肝 开窍于目",长时间用眼疲劳极 易耗伤肝血,引起肝风内动,引

此外,在日常的生活中还应 该注意加强运动,每天步行3公 里以上,或者运动30分钟以 上。同时, 劳逸结合、不熬夜多 休息,养成早睡早起的习惯,保 证睡眠充足,特别是要尽可能改 变多思多虑的生活习惯,放松心 情、舒缓压力。

■医疗快递

七朝古都演传奇 河西雷丸创奇迹



12月26日,河西制药携手 梨园春走进开封市杞县进行慰 问演出,为杞县人民奉献了一 场丰厚的文化大餐,并且打响 了河西雷丸片梨园春的第一 炮。活动开始前两个小时,会 场已经被热情的杞县人民全部

晚上7点半,梨园春演出 正式拉开帷幕,主持人介绍了 当天莅临现场的乡政府领导 及河西雷丸片河南区负责人, 杞县领导在讲话中对梨园春 剧组的到来表示热烈欢迎,对 全程赞助此次演出的河西制 药有限公司表示衷心感谢,期 望共同为杞县人民的健康作 出努力。

2013年12月30日,河西雷 丸片零毒抗肿瘤制药标准正式 获得国家批准,这标志着2009 年获批的"国药准字号"河西雷 丸片又迎来第二春,成功升级为 我国首批无毒抗肿瘤新药。河 西雷丸片的此次升级具有划时 代意义,也标志着全球肿瘤患者 从2014年起就可用到这个无毒 抗肿瘤新药。

郑州晚报记者 蒋晓蕾



2014年12月31日 星期三 编 刘书芝 美编:陈媛媛

校对

姜军